



Следователи следственного управления СК России по Костромской области возложили цветы к воинскому мемориалу «Вечный огонь»



Накануне празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов следователи следственного управления СК России по Костромской области возложили цветы к воинскому мемориалу «Вечный огонь» в городе Костроме.

Память защитников Родины, погибших в боях Великой Отечественной войны, почтили минутой молчания.

Мы чтим и помним тех, кто отдал свою жизнь ради жизни будущих поколений. Память об их героическом бессмертном подвиге навечно сохранится в наших сердцах.



Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1224217>